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I N F O R M A C E  Z R A D N I C E

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA 
Po zahájení jednání zastupitelstva města dne 29. června 2016 a potřebných procedurál-
ních bodech složil slib nový člen zastupitelstva města pan Petr Hajnoš, který nahradil
odstoupivšího Mgr. Pavla Plečku.

Na 11. zasedání zastupitelstva města bylo hlavním bodem schválení Účetní závěrky města
Brušperk k rozvahovému dni 31. prosinec 2015, Závěrečného účtu města Brušperk a jeho
příspěvkových organizací za rok 2015 včetně auditu hospodaření města a jeho příspěvko-
vých organizací.

Naše město mělo příjmy a financování ve výši 83 210 000 Kč, výdaje 83 210 000 Kč. Na
účtech města bylo k 31. prosinci 2015 celkem 16 510 000 Kč. Schváleno bylo rozpočtové
opatření zastupitelstva města, které umožní realizovat veškeré akce v městě v plném roz-
sahu. Jedná se například o instalaci žaluzií v Základní umělecké škole Jožky Matěje, rea-
lizaci rekonstrukce sociálních zařízení v obou objektech mateřské školy místo jen v jed-
nom atd.

ZE SCHŮZÍ MĚSTSKÉ RADY
V uplynulém období proběhly dvě schůze městské rady. První se
konala po jednání zastupitelstva města dne 29. června 2016. Na
28. schůzi rady města bylo hlavním bodem schválení nabídek na
zakázky malého rozsahu pro stavbu DĚTSKÉHO A SPORTOV-
NÍHO HŘIŠTĚ U ZÁKLADNÍ ŠKOLY V. MARTÍNKA. Hřiště bude
v prostoru mezi přístavbou základní školy a Obecními domy. Zemní
práce bude provádět firma Jan Slabý z Brušperku a vybavení
hřiště bude zajišťovat firma GLOBAL SPORT ČUPA z Frýdlantu.
Hřiště bude sloužit především školní družině a ve zbývajícím
čase i ostatním občanům města.

Dnem 15. července 2016 vstoupilo v platnost Nařízení rady
města č. 1 O ZÁKAZU PODOMNÍHO PRODEJE V NAŠEM
MĚSTĚ.

Druhá schůze městské rady zasedala dne 18. července, kde radní nejdříve zkontrolovali
plnění úkolů. Jedním z otevřených úkolů zůstává řešení DOPRAVNÍ SITUACE V MĚSTĚ,
které bylo zadáno firmě UDIMO. Tento bod byl projednán včetně připomínek zastupitelů a
občanů města a rada upřesnila body, na které se firma zaměří v následujícím období. Prv-
ním bodem je parkování u Hrušky, u pošty a na náměstí. Především u prvních dvou par-
kovišť se má dosáhnout minimalizace počtu aut, která tam soukromě parkují v období, kdy
v centru města jsou v provozu obchody a další instituce. Jen jedno takové auto DOKÁŽE
ZABLOKOVAT parkovací místo pro 15 až 20 aut s jinými nakupujícími, kterým stačí často
jen půlhodina k vyřízení potřebných záležitostí. Druhým bodem je dodržování rychlosti na
komunikacích ve středu města, především na ulici Dr. Martínka, kde rada doporučuje insta-
laci zvýšené plochy v místě křížení s cestou, vedoucí z náměstí ke školní lávce, a další
opatření k zajištění max. 30 km rychlosti.
Celkově lze k dopravě a parkování říci, že není zájmem města provádět za každou cenu
restrikci. Na druhé straně to bude vyžadovat od občanů ohleduplnost vůči spoluobčanům,
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dohodu s nimi, abychom neměli z parkovišť, určených k nějakému účelu, parkoviště sou-
kromých vozidel, a v řadě případů i neřešitelné problémy. Pokud nebudeme ochotni respek-
tovat v městě dodržování přikázané rychlosti, budeme nuceni řešit připomínky, které
bychom vůbec nemuseli řešit. Řada občanů asi nezná předpisy, žlutá čára je vůbec neo-
mezuje v parkování, i když je o pár metrů dále parkoviště atd.

Ostatní úkoly jsou plněny. Tento bod i následující o stavu financí na účtech města vzali
radní na vědomí. Ke dni 13. července 2016 bylo na účtech města 21 mil. Kč.

Radní také rozhodli o výběru nejvhodnější nabídky na zakázku malého rozsahu Vybudo-
vání chodníku na ul. Staroveská od domu č. p. 282 po dům č. p. 284, kterou podala firma
Skanska, a.s., s oblastním sídlem v Ostravě. Na uvedený chodník dostalo město Brušperk
dotaci ze Státního fondu dopravní infrastruktury. Práce budou zahájeny v měsíci srpnu a
chodník má být dokončen na konci měsíce října 2016. 

Rada města zároveň rozhodla o příspěvku k zajištění účasti na mistrovství světa pro AP
klub Brušperk. Ing. Jiří Dlouhý, místostarosta města

DEN MĚSTA BRUŠPERK
Sobota 3. září 2016 od 14 hodin na náměstí J. A. Komenského v Brušperku

Vystoupí Dechový orchestr povodí Ondřejnice, AP klub Brušperk, 
Cimbálová muzika Krepina, kapela VOXEL, ELIS s kapelou, 

ELÁN KontraBand SK, VĚRA ŠPINAROVÁ a Adam Pavlík Band.
Občerstvení zajištěno, atrakce pro děti zdarma. Změna programu vyhrazena.

ZÁJEMCI O PROVEDENÍ VSYPU OSTATKŮ 
svých drahých zesnulých hlaste se u správce veřejného pohřebiště paní Anny Vacové v pra-
covních dnech od 7.00 do 11.00 hodin v areálu hřbitova nebo na tel. čísle 607 675 606.
Smuteční obřad vsypu bude proveden v pátek 16. září 2016 v 17.00 hodin na místním
hřbitově. 

ČAS PLYNE, VZPOMÍNKY ZŮSTÁVAJÍ...
Dne 3. srpna 2016 vzpomeneme nedožité 65. narozeniny pana Rostislava
Dlouhého. Vzpomíná manželka Růžena a synové Roman a Martin s rodinami.

Dne 13. srpna 2016 vzpomeneme 1. výročí úmrtí pana Jana Kostky. Kdo jste
ho znali, vzpomeňte s námi. Manželka a synové s rodinami, příbuzní a známí.

BEZPLATNÁ PRÁVNÍ PORADNA
je pro občany Brušperka v zasedací místnosti městského úřadu 
v úterý 2., 16. a 30. srpna 2016 od 15.00 do 16.30 hodin.
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Z Á K L A D N Í  Š K O L A  V O J T Ě C H A  M A RT Í N K A  V B R U Š P E R K U
V tomto čísle zpravodaje každoročně přinášíme malé
ohlédnutí za končícím školním rokem. Další podrob-
nosti o činnosti školy pak najdete na konci září ve
výroční zprávě. V loňském roce znovu počet žáků
stoupl (k 30. 9. 2015 jsme jich ve škole evidovali 431).
V září bychom měli mít 490 žáků.
Celkový průměrný prospěch školy na konci školního
roku byl 1,4. Z toho 1. stupeň 1,2 a 2. stupeň 1,5. Prů-
měrná absence na žáka byla 46 hodin. S vyznamenáním prospělo celkem 304 žáků. Se
samými jedničkami prospělo 159 žáků. Neprospělo 5 žáků.
Úspěšnost našich žáků při přijímacím řízení na střední školy byla výborná, a i letos se
všichni dostali na vybraný studijní obor (znovu ale připomínám, že dnes už je toto hodno-
tící kritérium úspěšnosti méně významné). Mnohem zajímavější je fakt, že se naše škola
nemusí potýkat s problémem masivního odchodu nadaných žáků na víceletá gymnázia (tzv.
„vykrádání“ základních škol). Letos na víceletá gymnázia neodešel nikdo, přestože v 5. i 7.
ročnících máme celou řadu nadaných a talentovaných dětí. Snad je to dokladem toho, že
nám rodiče věří a považují školu za dobrou.
Znovu jsme zaznamenali zvýšený počet přihlášek od „přespolních“ pro nový školní rok.
Mezi prvňáčky v září přivítáme i 15 mimobrušperských dětí, v dalších ročnících školy při-
bude dalších 28 žáků (nejvíce pak z Krmelína — 19).
Odborné téma, které „hýbalo“ letošním školním rokem, bylo ministerstvem školství
„násilné“ prosazení inkluze do českých škol, a to s platností od 1. 9. 2016. Inkluze zna-
mená společné vzdělávání (žáků s postižením v běžných základních školách). Téma je to
příliš obsáhlé a nedá se vysvětlit v několika větách, ale zájemce o tuto problematiku
můžeme odkázat na portál ceskaskola.cz. Přímo v naší škole můžeme doložit, že tam, kde
to má smysl, lze inkluzi úspěšně praktikovat už ve stávajících podmínkách — naši školu
úspěšně 9 let navštěvovala žákyně se zdravotním postižením a nyní odchází studovat na
gymnázium. Ano, v tomto případě to mělo smysl… Takový šťastný konec ale nebudeme
v budoucnu prožívat pokaždé.

Kromě samotného učení je pro nás důležitá atmosféra ve škole. Snažíme se vytvářet takové
prostředí ve třídách, aby se žáci mohli do školy těšit, aby pro ně škola nebyla stresující a
aby tu každý žák měl aspoň jednoho kamaráda.

Za námi je opravdu pracovně náročný školní rok, škola se rozrůstá (bazén), a zaměstnanců
je už šedesátka. Chci jim všem poděkovat, odvedli opravdu velký kus práce.

Rád bych zde poděkoval Spolku přátel školy a všem dalším příznivcům za jejich podporu
a pomoc v uplynulém školním roce. Zároveň přeji všem pěkný zbytek prázdnin. 

Ředitelství Základní školy V. Martínka oznamuje, že
SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU

se koná ve čtvrtek 1. září 2016 v 8.30 hodin (žáci 1. stupně)
a v 9.30 hodin (žáci 2. stupně) v sále školy.

Obvyklá mše bude v 7.30 hodin v chrámu sv. Jiří.
Školní družina bude 1. září v provozu od 7.00 do 16.00 hodin.

Přihlášky do ŠD si budete moci stáhnout už v průběhu srpna z webu školy.
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Mezi úspěchy můžeme zařadit výsledky našich žáků v soutěžích.

6. A Lucie Dlouhá Pochvala ředitele školy za reprezentaci školy ve sportu.
David Mikulenka Pochvala ředitele školy za reprezentaci školy ve sportu.
Martin Trojan Pochvala ředitele školy za reprezentaci školy ve sportu.

6. B Martin Kuchař Pochvala ředitele školy za reprezentaci školy ve sportu.
Štěpán Vykopal Pochvala ředitele školy za reprezentaci školy ve sportu.

6. C Karel Červenka Pochvala ředitele školy za reprezentaci školy ve sportu.
Anna Murasová Pochvala ředitele školy za reprezentaci školy ve sportu.
David Vyvial Pochvala ředitele školy za 1. místa v okresních kolech Mate-

matické olympiády a soutěže Pythagoriáda, za 3. místo v okres
ním kole Zeměpisné olympiády a za 5. místo v okresním kole sou-
těže Klokan.

7. A Jan Slaběňák Pochvala ředitele školy za reprezentaci školy ve sportu.
Adéla Káňová Pochvala ředitele školy za reprezentaci školy ve sportu.
Aneta Klečková Pochvala ředitele školy za reprezentaci školy ve sportu.
Jan Maitner Pochvala ředitele školy za reprezentaci školy ve sportu.
Pavel Polášek Pochvala ředitele školy za reprezentaci školy ve sportu.
Adam Rehwald Pochvala ředitele školy za reprezentaci školy ve sportu.
Štěpán Šeděnka Pochvala ředitele školy za reprezentaci školy ve sportu.
Helena Balabánová Pochvala ředitele školy za reprezentaci školy na Zimní olympiádě

dětí a mládeže.
7. B Stanislav Fiala Pochvala ředitele školy za reprezentaci školy ve sportu.

Tomáš Marek Pochvala ředitele školy za reprezentaci školy ve sportu.
Jan Šilák Pochvala ředitele školy za reprezentaci školy ve sportu.
Klára Klečková Pochvala ředitele školy za úspěšnou reprezentaci školy v národ-

ním kole soutěže Mladý zahrádkář.
Dorota Pavlorková Pochvala ředitele školy za 1. místo v okresním kole Matematické

olympiády a reprezentaci školy v okresním kole soutěže Anglická
konverzace.

8. B Kateřina Vantuchová Pochvala ředitele školy za 1. místo v okresním kole Dějepisné
olympiády a za 6. místo v krajském kole Dějepisné olympiády.

9. A Tereza Balabánová Pochvala ředitele školy za reprezentaci školy na Zimní olympiádě
dětí a mládeže.

Dorota Kolářová Pochvala ředitele školy za reprezentaci školy v televizní soutěži
Bludiště.

9. B Kamil Křístek Pochvala ředitele školy za reprezentaci školy v krajském kole
Logické olympiády, v soutěži IBOBR, za 5. místa v okresních
kolech matematické soutěže Klokan a Zeměpisné olympiády, za
reprezentaci školy ve sportu a v televizní soutěži Bludiště.

Michaela Mertová Pochvala ředitele školy za reprezentaci školy v televizní soutěži
Bludiště.

Mikuláš Vyhňák Pochvala ředitele školy za reprezentaci školy ve sportu a v tele-
vizní soutěži Bludiště.

Pochvalu ředitele rovněž dostala děvčata AP klubu za úspěšnou reprezentaci školy i města.
Mgr. Aleš Vyvial
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ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA Jožky Matěje ve školním roce 2015/2016
Polovina prázdnin je již za námi, pojďme se však ještě podívat, jaký byl
ten uplynulý školní rok v základní umělecké škole. Školu navštěvovalo
celkem 373 žáků, což je maximální možný povolený počet. V hudebním
oboru studovalo 294 žáků, ve výtvarném oboru 79 žáků. Zájem o studium
na naší škole je však každý rok větší než je povolená kapacita školy.
Stejně tak tomu bylo i letos. 

K přijímacím zkouškám do hudebního i výtvarného oboru, které se usku-
tečnily v červnu, se dostavilo přes 130 zájemců. Velice nás těší, že je
obrovský zájem o vzdělávání v uměleckých oborech, přesto mohla být při-
jata z kapacitních důvodů jen necelá polovina z nich. 

Změny nastaly i v pedagogickém sboru. Výuku zajišťovalo celkem 21 pedagogů, provoz
školy měli na starosti dva nepedagogičtí zaměstnanci. Do pedagogického sboru nově
nastoupila Nela Unruhová, která vyučuje hru na housle. V červnu odešla na zasloužený
odpočinek dlouholetá učitelka naší školy Jiřina Řezanková. Na její místo od září nastupuje
Dita Bartolšicová. Paní učitelce Řezankové bych rád poděkoval za její úžasný přístup
k dětem a za vynikající výsledky ve výuce hry na klavír.

Kromě pravidelných akcí hudebního oboru, kterými jsou každoročně předehrávky žáků a
absolventská vystoupení, se uplynulý školní rok nesl ve znamení oslav 60. školního roku
v historii školy. Uskutečnili jsme proto několik koncertů a další akce, které nejsou zcela
běžné. Pojďme si některé z nich připomenout. Byl to jednak koncert úspěšných absolventů
naší školy a samostatný klavírní recitál jednoho z nich, Marka Kozáka. Marek nám
27. listopadu představil zajímavý program, na němž na přání posluchačů zazněly také
skladby Fryderika Chopina, se kterými vystoupil na Mezinárodní klavírní soutěži ve Var-
šavě, kde se v obrovské konkurenci probojoval mezi 20 nejlepších. Učitelé se svými žáky
také připravili vánoční vystoupení v Domově pro seniory Ondráš a v kostelích ve Staré Vsi
a v Brušperku. Naši žáci vystupovali i v rámci Noci kostelů. Po dvou letech jsme opět při-
pravili výměnná vystoupení s naší partnerskou školou z Wisly. Výlet našich žáků na
Čantoryji byl zakončen koncertem v tamní hudební škole. Polští žáci při jejich návštěvě
u nás navštívili Muzeum U6 v Dolní oblasti Vítkovice a připravili pro nás pestrý hudební
i pohybový program.

Každoročně se naši žáci zúčastňují soutěží základních uměleckých škol, které organizuje
ministerstvo školství. V letošním roce se soutěžilo v komorní hře dechových a smyčcových
nástrojů. Uměleckou úroveň naší školy dokládá výborné umístění našich žáků v těchto
soutěžích. V okresním kole nás reprezentovaly 4 soubory, dechové soubory pak postou-
pily do krajského kola, kde vybojovaly skvělá první místa. O průběhu těchto soutěží jsme
podrobně informovali v minulých číslech zpravodaje. Ondřej Dostál, mladý talentovaný
houslista, se v průběhu školního roku zúčastnil dalších soutěží, a to v Novém Jičíně a Nové
Pace. V silné konkurenci ostatních talentů obstál a dovezl si 2. místo a čestné uznání.
O kvalitě pedagogické práce naší školy svědčí i to, že na jaře úspěšně vykonaly přijímací
zkoušky na Janáčkovu konzervatoř a gymnázium v Ostravě jedna žákyně naší školy a dvě
naše absolventky. 
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Výuka výtvarného oboru probíhala v duchu příprav dvou výstav v prostorách školních cho-
deb a učeben. Před Vánocemi byla výstava zaměřena na osobnost slavného renesančního
malíře Leonarda da Vinciho, v červnu pak byla nasměrována k 700. výročí narození Karla IV.,
které si letos připomínáme. Velice nás těší veliká účast veřejnosti na vernisážích obou
těchto výstav. Novou tradicí v našem městě by se mohlo stát také masopustní veselí, které
jsme v únoru připravili pro naše občany. Potěšil nás velký zájem a pozitivní ohlasy a mohu
říct, že již teď se děti těší, že budou připravovat další nové masky na příští rok.

Všem žákům i kolegům děkuji za jejich spolupráci a přeji jim příjemně prožitý druhý prázd-
ninový měsíc ve zdraví a v rodinné pohodě.

Ředitelství Základní umělecké školy Jožky Matěje Brušperk zve všechny žáky na 

ZAHÁJENÍ NOVÉHO ŠKOLNÍHO ROKU 2016/2017 
ve čtvrtek 1. září 2016 od 13.00 hodin.

*
SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ PRO NOVĚ PŘIJATÉ ŽÁKY 

se uskuteční v pátek 2. září 2016 v 16.30 hodin v koncertním sále ZUŠ.
Mgr. Jan Strakoš, ředitel školy
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PLNO DROBNÝCH A NÁPADITÝCH VÝROBKŮ NAJDEME
V DOMOVĚ PRO SENIORY ONDRÁŠ V BRUŠPERKU

Jsou vhodné pro zkrášlení bytu, okna, zahrady či jako malý dárek a pozornost k narozeni-
nám. To vše objevíte v dílně, také jsou vystaveny v recepci Domova Ondráš.
Se zajímavými nápady přichází paní Radka Vaníčková a ve volnočasových aktivitách je
uskutečňují senioři podle svých schopností a dovedností. Mají velkou radost, když se jejich
výrobky líbí. Někdy až žasneme, co se zrodí pod rukama obyvatel domova. Přijďte se pře-
svědčit, snad i koupit formou darovací smlouvy.

Na fotografiích vidíte jen některé z mnoha výrobků. Mgr. Vlasta Proskeová
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KLUB SENIORŮ — SPOLEK BRUŠPERK — PLÁN NA MĚSÍC SRPEN 2016
Po 1. 8. 14.00 h SCHŮZE seniorů zdravotního střediska Marie Dlouhá
Po 8. 8. 17.00 h SCHŮZE výboru s důvěrníky Drahuška Kubinová
Pá 12. 8. 15.30 h Opékání párků v Pastevníku,

pruty na opékání a párky s sebou Eva Adamusová
Po 22. 8. 17.00 h SCHŮZE výboru s důvěrníky Drahuška Kubinová
Út 23. 8. 9—11.00 h Prodej vstupenek na balet Popelka v Ostravě Karla Tichopádová
Pá 26. 8. 6.30 h Odjezd od zast. Brušperk–Střed na ZÁJEZD Mgr. Jaroslava

do Karlovy Studánky a Vrbna p. Pradědem Neuwirthová
Každé úterý 14.00 h KROUŽEK seniorek v klubu Alena Kostková

Klub otevřen po—pá 8.30—11.00 h. Změna programu vyhrazena, sledujte vývěsní skříňku.
Drahuška Kubinová, předsedkyně

PĚVECKÉ SDRUŽENÍ LAŠAN BRUŠPERK VYDALO SBORNÍČEK
U příležitosti 60. výročí založení vydalo PS Lašan sborníček se zajímavými obrázky i texty.
Určitě potěší bývalé občany, pamětníky i rodáky. K zakoupení za 30 Kč v IC Brušperk.

BURZA OBLEČENÍ PRO DĚTI RŮZNÉHO VĚKU A HRAČEK
proběhne v měsíci září. Přesný termín bude uveřejněn v příštím vydání zpravodaje. 

SLAVNOST ČESKO–SLOVENSKÉ VZÁJEMNOSTI
Sobota 27. srpna 2016 od 12.00 hodin v areálu restaurace U Hynečka. Pestrý program,
bohaté občerstvení. Vstupné dobrovolné. Zvou organizátoři KSČM povodí Ondřejnice.

Národní dům Brušperk
Galerie Výtvarného centra Chagall

VÝSTAVA ZUZANY ŠULEŘOVÉ — TECHNICKÝ SMALT

Památník Vojtěcha Martínka — expozice o životě a díle brušperského rodáka a spiso-
vatele. Součástí Památníku jsou historické fotografie a expozice věnovány dalším význam-
ným rodákům.

Prostory volně přístupné: úterý až pátek 13—17, sobota 9.30—12.30, neděle 13—17 h.
Alena Stodolová

Hledám pronájem bytu 3+1 v brušperku a okolí. telefon: 602 316 521

Anten SAtelit elektronik – přijmeme do Hpp pracovníka se vzděláním elektro.
Nutná znalost PC, řidičské oprávnění skupiny B. Nezaučené zaškolíme.

Nutná flexibilita a samostatnost. Mobil: 603 444 418, email: martin@antensat.cz.
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ZVEME VÁS K NÁVŠTĚVĚ VÝSTAVY SMALTŮ V GALERII NÁRODNÍHO DOMU

Foto č. 12, 13, 14, 15
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ČÁP ČERNÝ SI VYKRAČOVAL V ONDŘEJNICI

V měsíci červnu k nám do Brušperku zavítal vzácný host —
čáp černý. Ačkoli se jedná o plachý druh, pohyboval se na
řece v úseku rušné ulice Nábřeží. Lidé se zastavovali, poři-
zovali jeho fotky, povídali si o něm a diskutovali, co je to za
neobvyklého ptáka. Hádali, zda nevidí volavku, jiní si mys-
leli, že jde o nějakou anomálii přírody a někteří vtipkovali
něco o našich čápech a dárečku z Afriky. Dohadům se nelze
divit — asi málokdo z nás čápa černého viděl na vlastní oči.

Jde totiž o silně ohrožený druh, který lidskou společnost příliš nevyhledává. Žije skrytě
v lesích o velikosti kolem 500 ha a více. Čáp černý je mnohem rybožravější než čáp bílý,
loví s oblibou v menších vodních tocích. Kromě toho nepohrdne rozličným hmyzem, žábami,
na vlhkých loukách loví rovněž drobné hlodavce a mladé ptáky. Potravu hledá v okruhu
10 km od hnízda, někdy i dále. Mívá dvě až pět mláďat. Čápi, kteří přežijí první a druhý
rok života, se dožívají běžně kolem 10 let, ale někteří jedinci dokonce až 20 let.

Nejbližší hnízda byla pozorována u obcí Hukvaldy, Lubno a Kunčice pod Ondřejníkem. Opa-
kovaně se vracejí na svá oblíbená místa, kde hnízdí a sbírají potravu. A tak, pokud si naše
město oblíbí, možná budeme mít opět příležitost tyto krásné a majestátné ptáky vidět. A
pokud se vám poštěstí čápa černého opět spatřit, můžete o tom dát zprávu České společ-
nosti ornitologické. Ta prostřednictvím webové stránky http://cap.birdlife.cz sbírá údaje
o pozorováních čápů černých a bílých v České republice.

Ing. Martina Hájková, Ph.D.
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Foto č. 18
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Foto č. 19
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SK  BRUŠPERK

DRUŽSTVO STARÉ GARDY FOTBALOVÉHO KLUBU SK BRUŠPERK
se zúčastnilo v rámci družebního vztahu
se starou gardou SK Rakvice turnaje čtyř
družstev v sobotu 9. července 2016. V prv-
ním utkání zvítězily domácí Rakvice nad
Zaječím 7:4, ve druhém utkání, které bylo
asi předčasné finále, porazil náš tým něko-
likanásobného vítěze tohoto turnaje
z Fryštáku 4:3. V utkání poražených druž-
stev zvítězil Fryšták nad Zaječí 5:1 a skon-
čil třetí. Ve finále porazila naše stará
garda domácí tým 3:0, a tak mohl kapitán
družstva Petr Ranocha převzít pohár  za
vítězství v turnaji i putovní pohár. Na týmu
se kladně projevilo jak soustředění
v místě turnaje, tak i téměř domácí pro-
středí, vytvořené našimi fanoušky.

Vedoucí staré gardy Dalibor Košák

ROZPIS ZÁPASŮ SK BRUŠPERK V MĚSÍCI SRPNU 2016
Muži — 1. A třída, sk. B
Sobota 13. srpna 2016 17.00 DOBRATICE—SK BRUŠPERK

PRVNÍ DOMÁCÍ ZÁPAS! 
Sobota 20. srpna 2016 od 17.00 hodin 

SK BRUŠPERK—BYSTŘICE

Vystoupení mažoretek, minizápas přípravek, slosovatelné vstupenky o ceny.

Neděle 28. srpna 2016 17.00 B. ALBRECHTICE—SK BRUŠPERK

Dorost — Krajská soutěž, sk. B
Neděle 21. srpna 2016 10.00 SK BRUŠPERK—TOŠANOVICE
Neděle 28. srpna 2016 10.00 SLAVIA ORLOVÁ—SK BRUŠPERK
Středa 31. srpna 2016 17.00 SEDLIŠTĚ—SK BRUŠPERK

Žáci — Krajský přebor
Sobota 20. srpna 2016 9.00 / 10.45 SK BRUŠPERK—KOPŘIVNICE
Sobota 27. srpna 2016 10.00 / 11.45 SLAVIA ORLOVÁ—SK BRUŠPERK

Ženy — MSDŽ 
Neděle 4. září 2016 16.00 SK BRUŠPERK—HORNÍ BEČVA
www.fotbalbrusperk.cz Lukáš Makúch

Anténní ServiS!
Máte problémy s příjmem televizního signálu?

Již přes 10 let se zabývám montážemi a údržbou pozemních a satelitních antén.
Marek Šťastný, telefon: 604 784 471, email: stastnym@centrum.cz.
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Reklama celá strana Lesní požáry
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Reklama celá strana Požáry na polích
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Reklama celá strana Nextnet
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Reklama ¼ strany Radana
Reklama ¼ strany Simona
Reklama ½ strany U Hynecku
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Reklama celá strana Pila Matěj
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Reklama celá strana Optika
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Reklama ½ strany KP Revital
Reklama ½ strany RK Kostka



Reklama ½ strany Autodoprava
Reklama ½ strany Dachmas
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KLUB ČESKÝCH TURISTŮ BRUŠPERK

Neděle 14. srpna 2016 — CYKLISTICKÝ VÝLET
Sraz v 8.00 hodin u zastávky Brušperk–Střed.
Trasa 43 km: Brušperk–Krmelín–Stará Bělá–Proskovice–Jistebník–
Petřvaldík–Mošnov–Petřvaldík–Mošnov–Skotnice–Kateřinice–Brušperk. 
Vede Jaromír Vávra.

Sobota 3. září 2016
BRUŠPERSKÝ TULÁK — TRADIČNÍ TURISTICKÝ POCHOD A CYKLO
Zveme všechny příznivce turistiky nebo jen milovníky procházek v přírodě.

Bližší informace v zářijovém zpravodaji, na webových stránkách,
ve vývěsce a na plakátech.

Změna programu vyhrazena. Informace na tel. 774 868 773. Na akcích jsou vítáni i nečleni
klubu. Vedoucí akce si vyhrazuje právo změnit trasu, program nebo akci zrušit (např. nepříz-
nivé počasí, malá účast apod.)! http://kct.brusperk.com Jaromír Vávra

Z LS, o.s., a LAŠSKÉ UNIVERZITY LIBOVOLNÉHO VĚKU —
RNDr. MILAN KONEČNÝ
Připravujeme kurz s pracovním názvem Základy filmové tvorby pro zájemce o malou pro-
dukci a kurzy Přípravy na maturitu — angličtina, němčina, matematika.

Zahájení jazykových kurzů od 1. října 2016 — angličtina, němčina, francouzština, ital-
ština, ruština — od začátečníků až po zběhlé v konverzaci. Cena od 1 000 Kč. Slevy pro
stálé klienty, sociálně slabší a seniory. Na studiu se dá vydělat — MAWISákova cena kurzu.

Na pomoc občanům města Brušperk nabízíme informace, vzdělávaní a příležitost k lev-
nému nákupu či netradičnímu prodeji. www.mawisak.cz.

Z Klubu Lašských Aktivních Seniorů. Zájemci o činnost v KLAS, dejte o sobě vědět. 

Naše činnost: levné kulturní akce (např. vstupenky), levné nákupy a výhodný prodej, levné
zahraniční cesty, zajímavé vzdělávací možnosti, slevy na různé akce a produkty. Nanoob-
chod je tady pro vás.

INFORMACE tel. 775 872 789, konecny@lassko.cz, www.mawisak.cz, www.lulv.cz,
www.mawis.cz, hlavní budova LS, o.s., K Náměstí 500, 739 44 Brušperk.

Reklama sběrné dvory letní čas — dle místa
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Svoz komunálního odpadu — středa — odvoz každých 14 dní
MODRÁ známka 2016 — středa 3., 17. a 31. srpna 2016
ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní,
Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J.
A. Komenského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Zádvoří.
ŽLUTÁ známka 2016 — středa 10. a 24. srpna 2016
ul. Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelínská, K Sv. vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží,
Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní.

Svoz BIO ODPADU — pondělí — odvoz každých 14 dní
Zelená známka 2016 — pondělí 1., 15. a 29. srpna 2016
Ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní,
Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, nám.
J. Á. Komenského, Novosady, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Zádvoří.
Hnědá známka 2016 — pondělí 8. a 22. srpna 2016
Ul. Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská, K Sv. vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží,
Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní, Na
Vyhlídce, Studniční.

Svoz PLASTŮ — úterý — nejbližší termíny svozu
Út 2. srpna ul. J. Matěje, K Svaté vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní,
Sportovní, U Tří lip, Zahradní.
Út 23. srpna ul. Antonínov, Borošínská, Dr. Martínka, Na Vyhlídce, Novo-
sady, Studniční, K Pastevníku, Fryčovická, Luční, Skalka, U Dvora.
Út 30. srpna ul. Doliny, Dráhy, Hřbitovní, J. Á. Komenského, K Náměstí, Klepary, Kostelní,
Kovářská, Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.

SVOZ velkoobjemového a nebezpečného odpadu — sobota 10. září 2016

Žluté pytle na sběr plastů a sáčky na psí exkrementy jsou k vyzvednutí v IC Brušperk.
Svozy probíhají od 5 do 22 h, případná změna vám bude v dostatečném termínu oznámena!

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 232, fax: 558 666 461,
www.brusperk–mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300.

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 271,
e–mail: info@brusperk–mesto.cz, www.infobrusperk.cz.

Uzávěrka ZÁŘIJOVÉHO čísla BZ je 15. srpna 2016.
Jednací řád a zásady pro činnost Redakční rady BZ jsou k nahlédnutí v IC Brušperk.

REDAKCE SI VYHRAZUJE PRÁVO KOREKTURY A PŘESUNU PŘÍSPĚVKU A REKLAM
Vedoucí: Mgr. Vlasta Proskeová, členové: Ing. Martina Hájková Ph.D, Zdenka Chorvátová, 

Lukáš Makúch, Mgr. Šárka Teichmannová, Ing. Tomáš Vojtek, Petr Volný a za MěÚ Kateřina Konečná

BRUŠPERSKÝ ZPRAVODAJ — periodický tisk územního samosprávného celku.
Vydává město Brušperk, náklad 1650 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou E 12366.

Zpravodaj najdete také na internetových stránkách www.brusperk–mesto.cz.
Kontakt: MěÚ Brušperk 558 666 232, IC 558 666 271, e–mail: info@brusperk–mesto.cz. Příspěvky
do zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit do informačního centra. Příspěvky dodány po
termínu a nepodepsané nezveřejňujeme. Nevyžádané příspěvky redakce nevrací.

Tisk: CZECH PRINT CENTER, a. s.
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Foto č. 21
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